JACHTARSKA NAVIGACE
Stupen ,,C“

VyzkouSejte si, zda muzete jit ke zkouSce ©.
(Nékteré otazky mohou mit i vice spravnych odpovédi.)

. Jakym smérem rotuje Zemé&?

rovnik rovnik

- nevim O

. Bude Severka stale ukazovat na sever zemépisny?
- ano

- ne

- zacca 12.000 let to bude Vega

- zacca 24.000 let to bude Vega

- nevim

. terminem LATITUDE oznacujeme:

zemeépisnou Sifku

zemépisnou vySku

zemépisnou délku

nevim

. Mé&fitko na mapé: 1 : 100.000 urcuje:

- 1cmnamapé = 100.000 cm ve skuteCnosti

- 1cmnamapé = 1 km ve skuteCnosti
- 1 mmnamapé = 100.000 mm ve skuteCnosti

- Nevim



Mercatorova projekce je projekce zemského povrchu na:

- kouli

- na kuzel

- narovny papir
- navalec

- nevim

Na Mercatorové projekci je jedna minuta vice na severu pro LAT a LON:

- pro LAT delsi

- pro LON delsi
- pro LAT kratsi
- pro LON kratsi

- nevim

Ktera lod pluje kurzem 90°?

Jaky se jmenuje kurz nakresleny jako pfimka pfimo do mapy?
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9. Co je spravné? (znak: ,-, znamena ,minus®)

kurz kompasovy = kurz dnovy - proud - snos vétrem - variace — deviace
- kurz kompasovy = kurz dnovy - variace - deviace - snos vetrem — proud
- kurz kompasovy = kurz dnovy - deviace - proud - snos vétrem — deviace
- nezalezi na poradi korekci

- nevim

10.Na ¢em zalezi velikost snosu vétrem?

na tvaru lodniho trupu a sméru vétru

na tvaru kylu a tvaru kormidla

na tvaru kylu a sméru vétru

nevim

11.Co je deviace a variace? Jaky je mezi nimi rozdil?
- Zadny, oboji znamena totéz. Jsou to jen starSi nazvy.
- deviace je vliv lodi na lodni kompas
- variace je posunuti severu magnetického od zemépisného
- variace je vliv lodi na lodni kompas
- deviace je posunuti severu magnetického od zemépisného

- nevim

12.Musi byt kfivka deviace symetricka k ose?
- ano
- ne
- nékdy ano
- nikdy neni

- nevim



13.Jsou néjaké nutné podminky pro uréeni polohy pomoci dvou nameéri?:

nejsou

naméry musi byt pouze na jedné strané lodi

naméry nemaji svirat prilis ostry nebo tupy uhel

nevim

14. Priklad:

Plujete v roce 2008 kurzem kompasovym: Kk = 230°, vitr je ze NW, drift (snos vétrem) = 10°,

var = 3° 23" W 2008 (10°E), dev = - 27° Pod jakym uhlem zakreslite ¢aru plavby do mapy?

210°
264°
190°
216°

Nevim

15. Chcete-li nakreslit soufadnice z GPS do namofni mapy musite:
- hodnoty z GPS prevést na stupné a minuty a pfimo nakreslit do jakékoliv mapy
- nastavit si systém GPS (v nastaveni GPS) podle mapy a prfimo nakreslit polohu do mapy
- na mapé si najit korekci a nakreslenou polohu posunout o tuto korekci
-k hodnotam GPS pripocist (odecist) korekce z mapy a nakreslit do mapy

- nastavit si systém GPS (v nastaveni GPS) podle mapy, pripocCist korekce podle mapy a
nakreslit polohu do mapy

- nevim

16.Co znamena tato znacka na mapé? |

vrak v bezpecné hloubce, Ize pres nej bezpecné preplout

- vrak v nebezpecné hloubce, nelze pres néj bezpecné preplout
- Cast kabelu, zakaz kotveni v jeho blizkosti

- nevim



17.Co znamena tato znacka na mapé?

18.Co znamena tato znacka na mapé? At

celnice v pfistavu
zakaz vpluti do pristavu
Jjednosmerna plavba

nevim

skala v bezpecné hloubce .
skala v nebezpecné hloubce
Skala splyvajici s hladinou

Nevim

19.Co znamena tato znacka na mapé?

vpluti do pristavu

ukazany smér plavby

nutnost zahlasit se pfes VHF za plavby ve sméru ,,zobacku*

nutnost zahlasit se pfes VHF za plavby, ve sméru ,zobacku“ uz se hlasit nemusim

nevim

20.Hloubkomér ukazuje 9 m (je zkalibrovan k hladiné€). Na mapé je vSak hloubka 10 m.

Je to vliv pfilivu, ktery je T m
Jje to viiv odlivu, ktery je 1 m
Je to chyba hloubkoméru
pfiblizné to odpovida

nevim




VYHODNOCENI:
Pocetotazek ..................... : 20

Pocet spravnych odpovédi ... :
Pocet odpovédi: NEVIM........: Oceriujeme Vasi uprimnost €.



